

Berichtigungen.

Seite 30 in der Tabelle ist zu lesen: zwischen 1873 u. 1879 statt zwischen 1873 u. 1878
» 35 Zeile 23 von oben ist zu lesen: Gedanke statt Gedanken
» 44 » 15 » » » » » Arbeiter » Arbeit
» 66 » 2 » unten » » » » Jahrzehnte » Jahrzehnt.

